                                          Přebor Prahy starších minižáků U13                                                                 sobota 9.prosince 2017                                                                   11:30h Sokolovna Výtoň

          USK Praha A  -  Sokol Pražský  61:29 (14:9, 30:18, 45:20)

 Hlavní otázkou posledního hracího termínu základní části přeboru starších minižáků bylo, které družstvo doplní nejlepší čtyřku do skupiny F1. Nejblíže tomu měl být vítěz zápasu USK Praha A – Sokol Pražský. Nakonec se radují svěřenci trenérky Divišové, kteří tento souboj zcela ovládli, o čemž svědčí jednoznačné vítězství rozdílem 32 bodů.

    Úvod vyšel lépe hráčům USK, kteří se ujali vedení 4:0, ale Sokolíci kontrovali čtyřmi body Pánka a skóre srovnali. Pak se hráči Sokola Pražského svoji aktivní hrou 1na1 dostali za pomoci faulů hráčů USK na čáru trestného hodu, ale bohužel nestříleli přesně. Dvě minuty před koncem čtvrtiny byl stav stále vyrovnaný 8:8. Do závěrečné sirény se hráči USK díky úspěšnému přechodu do rychlého protiútoku dostali do pětibodového vedení (14:9).

    Druhá čtrvtina začala sice po jednom koši na každé straně, ale pak vzal do svých rukou režii zápasu Iagupov, který se největší měrou postaral o patnáctibodový náskok USK a hostující trenérský tandem Kološ-Kohout si byl donucen vybrat oddechový čas. Ten se povedl, protože hráči Sokola Pražského nejenom lépe bránili, ale vydařilo se i pár akcí v útoku a výsledkem byla šňůra 0:7 a k oddechovému času byla donucena trenérka USK. I zde padla slova na úrodnou půdu a poslední slovo měli Kopic s Iagupovem, kteří stanovili poločasový stav na rozdíl 12-ti bodů ve prospěch USK (30:18).

    První koš třetí čtvrtiny zaznamenal hostující Průšek a diváci se těšili na dramatický vývoj dalších minut. Asi ani největší optimisté z řad fanoušků USK netušili, co se v následujících minutách odehraje na palubovce Výtoň Arény. Přišla doslova herní a bodová smršť mladých sov, kterou dirigoval Klein (10 bodů v této čtvrtině). Sokolíci nestačili na tuto situaci zareagovat v obraně ani v útoku a výsledkem bylo skóre 15:2 v této čtvrtině a celkový náskok hráčů USK činil 25bodů (45:20). Kluci ze Žitné se snažili, ale v tomto hracím období jim nevyšlo vůbec nic.

    V závěrečném hracím období se na obou stranách povedlo několik pěkných akcí, jak z rychlého protiútoku, či z postupného ze hry 1na1, ale USK mělo stále navrch. Když se Sokolům povedlo snížit, tak USK vždy našlo odpověď. Jediné v čem hráči ze Žitné dokázali zvítězit, tak to bylo na úspěšné trojkové pokusy, když jediný přesný zaznamenal Kubelka. V posledních dvou minutách se již utkání v poklidu dohrávalo a hráči v bílých dresech se po závěrečném klaksonu mohli společně se svými fanoušky radovat z postupu do skupiny F1 a nutno poznamenat, že za tento výkon zcela zaslouženě.


   I přes vyšší konečný bodový rozdíl předvedla obě družstva minibasketbal, který se má v této kategorii hrát. Zde je potřeba pochválit oba realizační týmy za styl a hru, kterou chtějí od svých svěřenců produkovat. Nechybí tam rychlost, agresivita, jednoduchost, ale i pokusy o kombinace. Úplným závěrem chci vyzdvihnout sportovní a přátelskou atmosféru, která panovala v hledišti a tak by to mělo na mládežnickém sportu vždy vypadat. Pevně věřím, že to bude pokračovat v soutěži nadále, tedy i v kalendářním roce 2018.

Statistiky – body: Iagupov 16, Klein 14, Látal 10, Štefl 6, Kopic 4, Vejdovec, Salome, Douša,

                   Matuška a Poriazov 2, Kosar 1 – Dezort a Kubelka 5, Korch a Pánek 4, Dvořák, 

                   Hager, Zavadil, Průšek a Hlaváček 2, Vítek 1. 

                   fauly: 15-10, TH: 10/5 - 10/2, trojky: 0-1, rozhodčí: R.Treml – P.Vrla.

  V Praze dne 12. 12. 2017                                                                            Radek Treml

                                                                                                        hlavní trenér mládeže PBS

