-Petro, klub Basketbalová škola – Tygři vznikla v roce 2012. Kde se najednou v Praze vzala Petra Michálková a její nadšení založit basketbalový klub? Jak vznikl název klubu?
V dětství a v dorosteneckém věku jsem byla aktivní hráčka basketbalu s klubovou příslušností ČKD Sparta. To zní hrozně 😊. Ve slavné Spartě nám v dorostovém věku basket tak otrávili, že většina mých spoluhráček s tímto sportem skončila. Mě se ujaly starší holky a přitáhly mě do soutěží Pražského přeboru, kde jsem vydržela hodně dlouho. Měla jsme natrénováno, dařilo se nám, bylo to fajn. K trénování jsem se dostala přes jednu z mých dcer, když jsem ji začala vozit na tréninky na Spartu. Trochu jsem se tam motala kolem a myslím, že jsme si sedla s trenérkou Hankou Brejlovou. Při jejím odchodu ze Sparty jsem se k ní přidala, ve Spartě jsem neměla žádné závazky, už ani děti a Hanky projekt založit si vlastní klub mi připadal odvážný. Potřebovala v začátku pomoct, tak jsem šla s ní. Po roce společného fungování jsme se dohodly, že se od ní odpoutám a založím nový klub. Tak vznikli Tygři.
- S kolika dětmi jsi začínala, kolik dětí máte cca dnes a kde je v současnosti Tygří domov?

Od Hanky se mnou odešly mé dvě dcery, tenkrát pětileté, jedna jejich spolužačka a asi 10 kluků ročník 2003,2004 a 2005.  Otevřela jsem přípravku na ZŠ Mládí a přibylo dalších cca 12 dětí. Takže první rok jsem trénovala kolem 26 dětí ve věkovém rozmezí čtyř let. Dnes jsme se dostali na cca 370 dětí, kluků a holek od přípravek až po U17. Doma jsme momentálně v Jenči. To je malá vesnička kousek za Prahou směrem na letiště. Před dvěma lety jsme ve veřejné soutěži získali dlouhodobý pronájem krásné a útulné sportovní haly, kde máme skvělé Tygří zázemí.

- Co pro tebe bylo v začátcích nejtěžší?
To si vůbec neuvědomuji. Skočila jsem do toho po hlavě a všechno šlo jak po másle. Přidal se ke mně mladý a velmi šikovný trenér Lukáš Celina, měli jsme spoustu elánu a energie, dětí bylo tak akorát na soutěž Šmoulinky. Byli jsme za ni rádi a všechny děti se hned první rok zapojily do zápasů. Všichni jsme byli nadšeni, na vše byl čas.
- Během 7mi let se klub mění, jaké největší změny nastaly? Nebo z čeho si se poučila, že si se musela vydat jinou cestou?
Z malého klubíku pro radost se stal klub s profesionálními trenéry, se spoustou hráčů a dětí, s ambicemi na získání nejvyšších soutěží. S tím souvisí potřeba dostatku financí, tréninkových prostor a regeneračního zázemí pro hráče. Obrovská změna. Ale zatím snad vše zvládáme. Naštěstí všichni moji kolegové jsou na tak vysoké profesní úrovni, že jinou cestu prozatím hledat nemusíme a doufám, že nám to vydrží co nejdéle.
- S dobou přišly úspěchy v podobě medailí, jak to vnímáš? Jsou pro tebe důležité, nebo to jsou kroky po kroku k vyšším cílům?
U nás ty medaile přišly v podstatě okamžitě. Hned první rok, co jsme přihlásili první kluky (ročník 2003) do Pražské soutěže, jsme Prahu vyhráli, vyjeli na Národní finále do Ostravy a odtud si přivezli bronzové medaile. Nikdo to nechápal. Ani já ne. Asi naše společná energie a optimismus se odrazily v práci kluků. Další roky dokonce dvakrát zlaté medaile z klučičího NF, a to už se přidaly i naše medailové holčičky. Teď už víme, čím to bylo. Měli jsme spoustu času, energie, nadšené dva až tři týmy, šikovné trenéry. Rozhodně zisk medailí není nijak zvlášť důležitý, ale bylo to na začátku fajn, klub se zviditelnil, což nám dodnes pomáhá při náboru nových hráčů. Co je ale opravdu nejdůležitější, je nadšení hráčů, jejich basketbalový posun, chuť pracovat na trénincích, tréninky plné dětí, a doufám, že i spokojení trenéři a rodiče.
- V současné době máte 9 přípravek po školách v Praze, 2 přípravky v Jenči, U11 chlapce + dívky, U12 chlapce + dívky, U13 chlapce + dívky, U14 chlapce + dívky, U15 chlapce + dívky, U17 chlapci celostátní liga, U17 dívky nadregionální liga. Kolik trenérů musíš mít, abys vše trenérsky pokryla? 
Mám šest špičkových profi trenérů a dalších šest mladých trenérů v roli asistentů, kteří se věnují dětem v přípravkách a mladším kategoriím.  Navíc začínáme zapojovat k přípravkovým dětem holky ze sedmnáctek a potěšení je prozatím na obou stranách. 
- U nejmenší kategorie máte přihlášená 2 družstva do Špuntů. Myslíš si, že tento projekt v Praze chyběl, popřípadě domníváš se, že by mohl fungovat jinak?
Špunti jsou skvělí, je to povedený projekt. V Praze se opravdu drží, že je to akce pro začátečníky, což je milé. Celá akce je doplněná vtipnými soutěžemi s aktivním zapojením trenérů, to mají děti moc rády. Nikdo neřeší, kdo prohrál a kdo vyhrál, všichni mají při odchodu rozzářené oči. Za Tygry velká pochvala.
- Už jsi pronikla do „basketbalové rodiny“ natolik, že jsi členkou České asociace 
  minibasketbalu. Jak hodnotíš svou pozice v tomto výboru a co se Vám podařilo 
  prosadit?
ČAMB se zabývá činností do třinácti let věku hráčů. Podle mě je to jedna z nejdůležitějších vývojových etap mladých basketbalistů. Všichni členové výboru k práci přistupují zodpovědně, ale bez ochoty ČBF věnovat metodickému vedení přípravy dětí více času, prostředků a energie, se dětský basket nikam neposune. Nechci být negativní, ale mám dojem, že basketbalový rozvoj těch nejmenších v ČR zajímá jen málo lidí a je trochu zanedbáván. Bez široké a dobře vedené základny nebude český basketbal v Evropě konkurenceschopný v mládežnických kategoriích a následně ani v kategorii dospělých. Již nyní si trenéři reprezentačních výběrů stěžují, že nemají kde brát, že hráči a hráčky jsou technicky nepřipraveni a nejsou schopni se adaptovat na basketbal, který se v současné době hraje v Evropě (aktuální výsledky výběru chlapců U15 na turnaji v Moskvě). Sice se o nutnosti kvalitní práce s mládeží hodně mluví, ale ne všude celý proces funguje. Chybějí kvalifikovaní trenéři, často chybějí finance pro trenéry těch nejmenších, v mnoha oblastech je problém s náborem nových dětí. Myslím, že cílem všech ve výboru je tuto situaci změnit, ale cesta bude ještě hodně dlouhá. Momentálně se hodně pracuje na změně pravidel minibasketbalu tak, aby více vyhovovala hře malých dětí, aby děti měly dostatek motivace basket hrát i v dalších letech. A to pokud možno s radostí a chutí.
- Jsou určitě i témata, která tě trápí a chtěla bys je změnit. Co to například je?
Ráda bych změnila chování fanoušků na zápasech dětí a možná i přístup rodičů k celému tréninkovému procesu. Co se mnohdy děje při zápasech jedenáctiletých dětí na tribunách je často neúnosné a velmi za hranou. Co pak máme očekávat od dětí na hřišti, když vidí házet tatínky na hřiště různé předměty, slyší vulgární výrazy směrem k rozhodčím, soupeřům a bohužel někdy i k vlastním spoluhráčům. 

- A co Petra jako máma? Řekni nám prosím ve zkratce, kolik času ti zbývá na rodinu, kde nejraději spolu trávíte čas?
Myslím, že to nějak zvládáme. Mám čtyři dcery, dvě dospělé a dvě třináctileté. Ty starší už žijí svůj život, jedna u nás trénuje přípravku, obě sportují a Tygři je baví.  Obě mladší u nás hrají, takže máme dost společného času v hale 😊. Ne není to tak hrozné. Mám velkou oporu ve svém partnerovi, ten se věnuje holkám zejména o víkendech, kdy je vozí po jejich aktivitách.  Myslím, že vše, co se dělá naplno, bere čas bez rozdílu profese. Je to jenom o organizaci času.  Já si pak na všechny udělám dlouhé volno od půlky června do konce července. Také si nenecháme ujít společné pobyty na horách. Hory a lyže milujeme, takže ve všem tom rychlém způsobu života si dokážeme dopřát až čtyři týdny na sněhu, a to pravidelně každou zimu. 
- Na závěr, máš nějaké tajné přání, které může být vysloveno nahlas?
Předpokládám, že myslíš to basketbalové přání…... spokojenost pro všechny v Tygrech. Přeji si spokojené hráče, spokojené trenéry a spokojené rodiče. Pak už všechno půjde samo. 
A ještě jedno přání…. ať se daří basketbalu v Čechách, přeji všem klubům hodně dětí a hlavně  hodně nadšených trenérů. Trenérům přeji velkou dávku trpělivosti, protože děti si ji zaslouží. Všem hráčům přeji radost a potěšení ze té krásné hry. A pokud všichni společně zapracujeme na basketbalové výchově dětí, vrátí se nám to na dospělých hráčích.
