Předem velká gratulace k medailovému umístění, konkrétně k druhému místu na Letní olympiádě dětí a mládeže v Liberci s výběrem chlapců, kteří reprezentovali basketbal za hlavní město Prahu. Hlavní trenér Radek Treml, asistent Pavel Sušer.

Radku, prosím pověz nám, jak dlouho trvala příprava, s kolika hráči jste začínali 
a co rozhodovalo při konečné nominaci?

  Úvodní jednodenní sraz jsme situovali již před Vánoci, aby se chlapci vůbec obeznámili na jakou akci, a s jakým datem se začíná tvořit družstvo. Potom následoval jednodenní jarní sraz a pak přišla konečná fáze naší přípravy. Od konce května jsme se dvakrát setkali při jednodenním srazu a v měsíci červnu následovala důležitá část přípravy v podobě třídenního VT v Klatovech a v týdnu před odjezdem jsme ještě stihli tři tréninkové fáze včetně jednoho přípravného utkání. Zde bych strašně rád poděkoval VV ČBF-PBS za uvolnění nemalých finančních prostředků na celou přípravu. Během úvodní přípravy jsme pracovali s 21 hráči, ale již od konce května se zvala užší patnáctka hráčů. Ta vytvořila vynikající kolektiv a bylo velmi těžké určit závěrečnou nominaci 12 hráčů na LODM. Nakonec nám do toho zasáhla i vyšší moc v podobě zranění a nemocí a tak do Liberce odjela sestava, kterou zmiňuješ v další části našeho rozhovoru. Měli jsme ohledně nominace některé otazníky, ale nakonec se ukázalo, že jsme vytipovali ty správné hráče. Jsme s kolegou velice rádi, že jsme mohli v nominaci dát šanci i hráči mladšího ročníku, tentokráte Štěpánu Bubeníkovi a určitě jsme počítali i s Robertem Lízálkem, kterého bohužel z účasti na LODM vyřadila na poslední chvíli náhlá zdravotní indispozice.
Kde probíhala příprava, na co byla především zaměřena, uskutečnila se přípravná utkání?

 Naším domovským stánkem přípravy byla MSH Radotín a tímto děkujeme jejímu vedení za poskytnutí všech služeb, kterých se družstvu dostalo včetně stravování. Zde se vždy uskutečnil jednodenní sraz. Na třídenní VT odjelo družstvo do Klatov, kde v areálu CMS našlo rovněž ty nejlepší podmínky pro přípravu a i zde patří poděkování S. Křiváčkovi za všechny poskytnuté služby. V závěrečném týdnu přípravy jsme odjeli do Nymburka, kde jsme si nejprve zatrénovali a odpoledne zahráli proti výběru Středočeského kraje. A tím se již dostávám k přípravným zápasům, které družstvo odehrálo. Nejprve přišla porážka od Jižních Supů U17 v jejich hale. Během VT v Klatovech jsme nejprve vysoko porazili výběr BK Klatovy U14-U16 a druhý den porazili výběr Plzeňského kraje pro LODM. A posledním přípravným zápasem bylo již zmiňované utkání v Nymburce, které jsme vyhráli a bylo velmi dobrou přípravou na LODM. Co se týká přípravy, tak to byla taková klasická pro výběrové družstvo. Více převládal důraz na kolektivní, týmovou souhru a jednoduché a rychlé zakončení v útočné fázi. O individuálních schopnostech hráčů jsme věděli z jejich monitorování během sezóny. Dále jsme chlapce informovali o tom, jakou hru bychom měli předvádět, vše bylo založeno na aktivní obraně a z toho vytěžit maximum jednoduchých košů, což si myslíme, že to všichni pochopili a zvládli. Dalším

 důležitým faktorem bylo, jak si chlapci sedli a fungovali jako opravdový tým, z čehož jsme měli s kolegou velkou radost.

Samotná LODM je velká akce. Zúčastnili jste se slavnostního zahajovacího ceremoniálu v liberecké Home Credit Aréně, kde se sešlo na čtyři tisíce účastníků? Popřípadě jaký jsi měl pocit?

 Tak, zde musím s Tebou souhlasit, tato akce konaná jednou za dva roky má obrovský rozměr a pro každého účastníka zůstane navždy nezapomenutelným zážitkem. Letos se to organizátorům moc povedlo a vidět při slavnostním zahájení naše vynikající sportovce (např. letos zapalovala oheň Eva Samková, moderoval Aleš Valenta, vlajkonoši výprav byli Jana Davidová, Michal Krčmář, Adam Sebastian Helcelet, a další). Prostě super nezapomenutelné zážitky.

Během 4 dnů jste sehráli 8 utkání s těmito výsledky. Které bylo nejtěžší a proč?

24.6. Praha – Královéhradecký kraj 
73:33
          Praha – kraj Vysočina                             59:37

25.6. Praha – Plzeňský kraj               
          78:57
          Praha – Jihočeský kraj               
          68:65

          Praha – Olomoucký kraj         
          74:32

26.6. Praha – Moravskoslezský kraj           54:42
          Praha – Ústecký kraj = semifinále     60:40

27.6. Praha – Jihomoravský kraj finále      37:58

 Tak při letošním horkém počasí a stoupající únavě bylo každé utkání těžké, ale zde musím opět pro chlapce najít jen slova chvály, jak to zvládli a postupně zdolávali soupeře až do finálového zápasu. Jako nejtěžší vidím zpětně zápas proti Jihočeskému kraji, který bez zraněného J. Svobody předváděl skvělý kolektivní basketbal. 

Který kraj tě svými výkony hráčů nejvíce potěšil a naopak zklamal a čekal bys více?

 Zde nechci nikoho opomenout a také jsem neviděl 5 výběrů vůbec hrát, ale zaujala nás hra Vysočiny a rovněž se nám líbila předváděná hra Plzeňského kraje. O zklamání bych nepsal, protože všechna družstva v tomto počasí a v této časové době (konec sezóny) předváděla výkony na hranici svých možností a tak by to na Olympiádě mělo být.

Nominovali jste 12 hráčů, splnili všichni Vaše očekávání, popřípadě, o které hráče se tým nejvíce opíral?
Bašta Petr, Bičík Jonáš, Bubeník Štěpán, Farkaš Jiří, Hauzer Ondřej, Havlíček Kryštof, Hospůdka Radim, Lilele Cedrik, Nájemník Martin, Neubauer Jan, Růžička Adam, Veverka Tomáš. Zde bych Tě ještě doplnil o jména Robert Lízálek, Jakub Semrád, Petr Mondschein a budu se opakovat, pro nás jsou tato jména rovnítkem pro výraz skvělý tým, výborná parta a byla radost s nimi pracovat. Velice si ceníme, že každý hráč si našel v družstvu svoji roli a sladkou odměnou za toto nám byla stříbrná medaile z her IX.LODM 2019 v Liberci a tím i úspěch pro pražský basketbal. I proto zde nechceme vyzdvihovat žádné jednotlivce.

Vzhledem k tomu, že se tým suverénně probojoval až do finále, tam nestačil na výběr kluků z Brna a okolí. Co vidíš jako hlavní příčinu?

 Musíme si uvědomit, že do finále jsme nenastupovali v roli favorita, protože družstvo soupeře bylo složeno z hráčů prvních dvou týmů z MČR U15(JBC Tygři Brno a SAM BŠM Brno). Přesto jsme sehráli vynikající tři čtvrtiny a byla jen škoda, že nám prostředí MSH v Jablonci nevyhovovalo při střelách ze střední a delší vzdálenosti. Úplně nám nevyšlo až závěrečných 7minut z celkově odehraných 224, když nás již soupeř přehrál a zcela po právu putovalo zlato na Jih Moravy.

Měli jste možnost vidět i jiné sporty, než basketbal?

 Bohužel při našem časovém vytížení chlapci neměli možnost shlédnout jiné sporty, ale vše pečlivě sledovali na mobilní aplikaci a měli radost z každého úspěchu sportovce Hl. města Prahy nebo to dokonce rozebrali s dotyčným přímo v Olympijské vesnici na kolejích TU Harcov. Já jsem s kolegou osobně navštívil a povzbudil dívky v boji o bronzové medaile a taky nám udělaly radost svým vítězstvím nad Plzeňským krajem. A pak osobně jsem navštívil první poločas utkání našich fotbalistů proti Vysočině, ale bohužel jsem viděl jen dvě branky soupeře a od našich hráčů jen neproměněnou penaltu a tak jsem raději odjel zpět do vesnice (nakonec Praha prohrála 1:3).

Na závěr. Trenérské pocity z celé Olympiády obecně.

   Společně jsme s kolegou zažili již třetí Olympiádu a myslíme si, že každá v nás zanechává velmi mnoho krásných a nezapomenutelných zážitků. Pevně věříme, že tato skvělá akce bude pokračovat i nadále a letos nás navíc potěšilo nejenom umístění pražských basketbalových výběrů, ale i historicky první vítězství Hlavního města Prahy v celkovém bodování všech 14 krajů, což si po trojici druhých míst konečně zaslouží a hlavně jeho dvě vedoucí výpravy z MHMP Romana Beková a Michaela Knappová. Tímto bychom rovněž chtěli MHMP poděkovat za spolupráci při organizaci LODM a pevně věříme, že basketbal jako sport bude i nadále získávat pro Hl. město Prahu další cenné kovy. Rovněž mi dovolte, z pozice mé funkce hlavního trenéra mládeže ČBF-PBS, poděkovat za zcela vzornou spolupráci při přípravě všem klubům a všem oddílovým trenérům za jejich skvělou práci, kterou přetavili Vaši svěřenci v cenné kovy na hrách IX.LODM v Liberci. Za dva roky se budou konat hry jubilejní X.LODM (možná za pořadatelství Hl. města Prahy) a já již nyní apeluji na hráče a hráčky ročníku 2006 a mladší, aby na sobě poctivě a tvrdě pracovali a mohli se této úžasné akce zúčastnit a bojovali v dresech Hlavního města Prahy o co nejlepší umístění.

